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Praha je tradičním centrem českého filmového průmyslu a oblíbenou destinací nejen
zahraničních filmových štábů. Pražský audiovizuální nadační fond podporuje prezentaci
hlavního města prostřednictvím audiovizuální tvorby, podporuje udržitelný rozvoj lokálního
audiovizuálního průmyslu a motivuje české i zahraniční produkce k naplňování principů
green filming.

„Těší mě schválení finančního příspěvku ve výši šesti milionů korun pro Pražský audiovizuální
nadační fond. Od svého založení podpořil již mnoho vynikajících filmů a tato nová finanční injekce
mu umožní pokračovat v podpoře dalších zajímavých projektů. Jednou z klíčových podmínek pro
získání finančních prostředků je, aby Praha ve filmu autenticky reprezentovala naše město. Díky
tomu přispějeme ke skvělé prezentaci po celém světě a pomůžeme městu se zviditelnit a lákat nejen
filmaře, ale i diváky, a rozvíjet tak i nadále takzvaný filmový cestovní ruch,” uvádí náměstek
primátora hl. m. Prahy pro oblast kultury Jiří Pospíšil.

Z nadačního fondu jsou poskytovány finanční prostředky pro celovečerní filmy určené k zahraniční
distribuci v kinech, ale i pro projekty a seriálové formáty vysílané na zahraničních televizních
stanicích, nebo šířené prostřednictvím předplacených streamovacích služeb. Nově fond podporuje ve
zvláštních výzvách také studentské projekty s potenciálem účasti na zahraničních festivalech.
Zásadní podmínkou zůstává, aby Praha v natáčeném díle představovala skutečně Prahu. V současné
době je vyhlášena první Výzva na studentské audiovizuální projekty.

Pražský audiovizuální nadační fond (původně Nadační fond Praha ve filmu Prague Film Fund) byl
založen usnesením Zastupitelstva hl. m. Prahy dne 15. září 2016. Od svého vzniku fond vypsal již
jedenáct výzev. V uplynulých letech přidělil nadační fond příspěvky ve výši 62,56 milionu korun
celkem 63 audiovizuálním projektům.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/hlavni_mesto_podpori_
6_miliony_korun.html
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